

“迎春小长假”消费主题策划之一——居家篇

精明收纳 智能生活

春天到来，如何整理家中堆积的衣物？让我想起早先流行的那本《断舍离》，在为我们提供整理收纳杂物的解决方案的同时还让人们重新审视自己与物品的关系——将那些多余的东西与欲望舍弃。但不得不说，整理确实是一件非常麻烦的事情，而各种智能家居的出现也许可以让疲惫的主妇们在收纳之余重拾希望，感受高科技物联网带来的轻松和美好。



□小慧

换季收纳，牛人指点方便实用

在我们还不能端着咖啡坐在那看着衣服被自动按照时节收纳进衣柜前，在我们不能断舍离那些物欲之前，一切还要靠我们自己。而总有一些热心的牛人会为我们指明一条出路，清明小长假里，就让我们一起做下换季收纳的工作吧。

衣柜内部换季 衣柜内部实现换季比较适合大空间、整体式衣帽间等。将衣柜上层做成不同高度的隔层，就能够方便地将换季下来的衣物随手放上去。整体衣帽间内部空间大，容纳丰富，略高于人身高的部分就可以打造为换季收纳的空间。做成宽度不一的隔层，换季下来的衣物都能在此收纳。由于有衣柜的阻隔，可以不用太在乎灰尘的问题，用较薄的收纳袋就可以了。

简易型储物柜 利用安装简便的简易型衣柜能为换季衣物找到“第二居所”。本身质量较轻，方便安装、拆卸、搬运，在洗衣房、储藏室等等都能随时安置，将替换下来的衣物用整理袋收纳好后统一放置其中，拉好拉链就能够防尘防潮，想翻找时打开就随时能找到。

镜柜亦可收纳 镜柜其实用处颇多，不同宽度的隔层能够放置配件、包袋等物品。换季时可将原本放在表面上的零碎小物收拾起来，让空间整洁干净，想取用时也相当方便。

收纳小物细致周到 冬季的长靴、皮鞋等，如果长时间放置容易发生变形，小小的鞋撑就能细致贴心地照顾到这个问题，可谓换季收纳时必不可少的物品。

防尘袋为衣物穿上外衣 对于大衣、绒衣等易吸附灰尘的衣物来说，防尘袋就必不可少，能够有效地阻隔灰尘、潮湿等。

小标签的大作用 想要让收纳工作达到较高的效率，就要注意收拾物品时分门别类，做到有条理才能有效地简化找寻工作。选择带有标签款式的收纳盒，或者直接用水性笔写在纸箱上。

开发床下空间 放置在床下，选择带有滑轮的设计还能够随时拉出来拿取物品，是非常巧妙的收纳办法。但需要注意的是，由于日常活动，床下容易积攒灰尘，最好选择带盖的，密封性较好的，比较耐用的木质或者塑料质地，才不容易让灰尘侵入。

有窗口的收纳盒 与透明材质的收纳箱一样，有部分透明设计的收纳盒也起到方便寻找的作用。无纺布材质更适合收纳毛衣、丝质衣等对保存条件要求高的衣物。

配件能够随手拿取 腰带、围巾、帽子，像这些即使过了季节但也可能随时用到的物品，最好收纳在能够随手找到的地方。用几个收纳盒收起来，不会占用衣柜的位置。在收纳盒外面贴上标签，想用到的时候随时可以找到。

内置式鞋架实用美观 在衣柜边增加简单的金属架，就能够用很小的空间收纳较多的换季下来或者不经常穿到的鞋子。由于处于衣柜内部需要注意将鞋子清洁干净再收纳进去，否则会沾脏衣物。



智能家居，duang一下生活就美好了

Link 时髦小物助你完美生活

“你可以提前开好空调，回到家立刻就能享受适当温度；要出远门了，忘了自己还有哪些电器没有关，只要一个按钮，就可以切断所有电器电源，让你安心出门；身在外地，通过手机就能控制家中的摄像头，来查看家里的情况；如果家中出现异样，安全防护系统会自动将信息发到手机上……”这就是智能家居产品为我们带来的未来生活，而且这只是一个开始。

最近智能家居科技的迅猛发展，各种工具包、传感器和设备在过去一两年的CES展上一直备受瞩目，很多科技巨头公司都参与到智能家居市场的竞争中，包括苹果、谷歌、通用和微软等等。智能家居是以住宅为平台，利用物联网、无线通信等技术，将家居生活有关的门窗、灯泡、家电、安防等设施连接起来，以提升家居生活的安全性、便利性、舒适性和艺术性，并实现环保节能。

大多数家庭自动化的功能归根到底就是设备自动控制开关的功能。要实现这一功能，首先就要购置一个可以控制任何设备的智能开关，建立智能家居就可以开始啦。第一步可先试试建立电灯自动控制功能。当你熟悉如何建立电灯自动控制功能后，你可以尝试建立其它设备的自动控制功能，比如WeMo也支持咖啡机、台式电扇、取暖器。你甚至还可以在WeMoSwitch增加一个接线板，实现一次性关闭多个设备——方便睡觉或出门时关闭电视、游戏机和其它电子设备，即使有些设备本来处于关闭状态。



智能牙刷 物联网技术旨在让一切设备与手机连接，所以牙刷也不例外。欧乐B智能牙刷内置了先进的传感器，可以记录刷牙时间、强度，并通过蓝牙将数据传输到智能手机上，形成直观的图表，让人们更好地掌握正确的刷牙方式，改善口腔健康状况。当然，它也具有传统超声波电动牙刷的特性，如多种频率的振幅、模式等。

花洒浴室音箱 很多朋友都喜欢在淋浴时唱歌、唱歌，但显然，很多移动音箱都不支持防水功能，并且把它们放置在卫生间，似乎总有些不搭调。卫浴公司科勒为消费者想出了一种解决方案：将防水蓝牙音箱集成到花洒上。这款产品采用了非常巧妙的磁性无线设计，用户可以通过蓝牙连接手机、平板等产品播放音乐，非常方便。

激光引导剃须刀 一款具有激光引导的剃须刀显然是男士们的剃须利器。虽然它不是一款物联网设备，但还是非常好用的现代化小工具。

智能马桶 卫生间也可以非常智能。比如TOTO等卫浴厂商，推出了内置接近传感器、可自动开关马桶盖的机型，甚至还拥有集成血糖、血压监测传感器的机型，这些数据也都能够传输到智能手机上，并生成分析图表，十分智能。当然，它们的价格通常也达到了数万元，比较昂贵。

Aathom Homey声控智能家居中心 Aathom Homey是一款采用圆球形设计的梦幻智能家居中心，可以支持多种智能家居设备，兼容品牌包括飞利、Kwikset、Nest、Sonos、Bose、三星等等，也兼容苹果AirPlay或是NFC标准，用户可以通过iOS或Android应用使用语音来控制各种设备，非常方便。另外，设备本身也是一款极具装饰性的家居产品，散发出的幽光令人十分放松。

